

〔中央社華盛頓十四日電〕美國商業週刊評選為全美商學院之冠的賓州大學華頓商學院，已經校內投票決定明年西移矽谷，到舊金山開設西區分校，以反映美國高科技帶動的新經濟影響。

華頓商學院院長哈克說，學校是「跟著學生的趨勢走」，

暨主任陳明哲來自台灣，陳明哲也是美國策略管理學會歷來第一位華裔會長。

明年起，華頓商學院西區分校將對校本部學生開辦一百名經理級M.B.A.課程，他們將有機會選擇花一個學期的時間在舊金山校區就讀，就近感受高科技業的發展。

## 華頓商學院 矽谷設分校

商學院研究所名校西移 是「跟著學生的趨勢走」

去年全美百分之三十的商學碩士(M.B.A.)課程都已轉到美國西岸。

華頓商學院大約有六千五百名校友目前住在加州矽谷附近，而且人數正快速成長中。

華頓商學院有一個聞名兩岸的華人企業研究中心，創辦人

華頓商學院的教職員最近經校內表決，結果一致投票贊成在舊金山設西區分校。

哈克指出，華頓西區分

校將「符合矽谷精神」，學校不必預期會有壯麗的建築物及大型體育館，相反地學校的規劃將就像個高科技起步公司。

華頓商學院並不是第一個準備結合西部科技重鎮的長春藤商學院，這個月初，哈佛大學波士頓商學院已宣布將和史丹福大學商學研究所合作，提供網路無學分課程。

世界日报  
89/12/15

DH 20000580 C1